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RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Réception des soumissions - TPSGC / Bid Receiving - 
PWGSC
Voir dans le document/
See herein
NA
Québec
NA

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION  

Specified Herein - Précisé dans les présentes
Destination: Other-Autre: 

FAX No. - N° de FAX
(   )    -    

Issuing Office - Bureau de distribution
TPSGC/PWGSC
601-1550, Avenue d'Estimauville
Québec
Québec
G1J 0C7

indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
The referenced document is hereby revised; unless otherwise

remain the same.

les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.
Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,

Instructions:  Voir aux présentes

Instructions:  See Herein

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address

Comments - Commentaires

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Title - Sujet Mobile Laboratory

Solicitation No. - N° de l'invitation
W7701-207273/C
Client Reference No. - N° de référence du client
W7701-207273
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$QCN-040-18175
File No. - N° de dossier
QCN-0-43099 (040)

Solicitation Closes - L'invitation prend fin
at - à
on - le
F.O.B. - F.A.B.
Plant-Usine:
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:
Beaupré, Patrick
Telephone No. - N° de téléphone
(418) 572-5246 (    )
Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

qcn040
Buyer Id - Id de l'acheteur  

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur

Facsimile No. - N° de télécopieur
Telephone No. - N° de téléphone

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)
Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/
de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)

Signature Date

2021-06-29
Date 
002
Amendment No. - N° modif.

Mobile Laboratory

02:00 PM
2021-07-08

Eastern Daylight Saving Time EDT
Heure Avancée de l'Est HAE
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AMENDMENT 002 TO OUR SOLLICITATION 

PLEASE NOTE THAT THE CLOSING DATE OF THE TENDER NOTICE HAS BEEN 
DELAYED TO JULY 8, 2021, AT 14:00 EDT. 

 

Questions/Answers 

 
Question 2: (Ref. ANNEX A – REQUIREMENT)  
Explosion proof air conditioner/heating, lighting and outlets and switches clarification needed:   
What is hazardous condition classification.  Is it inside the mechanical/energetic materials 
workshop only? Also, do you have any other implications such as wall/floor thickness?  
 
Answer 2 : 
Explosives class, divisions 1.1C. This only applies to the electrical equipment in the 
mechanical/energy area. There is no specification for wall and floor thickness. 
 
 
Question 3: (Ref. ANNEX A – REQUIREMENT - 5.1 Mobile Laboratory)  
Where detailed construction methods and materials are specified, can we have some latitude to 
use our know methods and materials?  

Answer 3 : 
Yes, it is acceptable to replace the detailed construction methods and materials with equivalent or 
superior quality. Consequently, see Change #2. 

 

Question 4: (Ref. page 16-17 - ANNEX A – REQUIREMENT - 5.1 Mobile Laboratory - 1. Service 
compartment - 1.4 Generator)  
Generator compartment states soundproof. This is not possible. Is sound-insulated acceptable? 
 
Answer 4 : 
Sound-insulated is acceptable. 
 
 
Question 5: (Ref. page 21 - ANNEX A – REQUIREMENT - 5.2 Accessories) 
Regarding the requested 6.5 kW gas generator, We believe a single 7 kW gas generator is not 
sufficient for 2 @ air conditioners and or heaters, air compressor (if not gas-powered), laptops, 
monitors, and other unknown CFE they might be using. Would you please reconsider your 
required generator capacity? Please note that if larger generator is required, they are typically 
Diesel-fueled, not gas.  
 
Answer 5 : 
Even if the capacity is at its limit, we do not reconsider the requirements. 
___________________________________________ 

 
Change #2 
 
At Annex A, Section 5.1 (page 13): 
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DELETE 
 
The bidder must provide a mobile laboratory in the form of a closed trailer-type workshop in 
accordance with the following specifications.  

 
INSERT 
 
The bidder must provide a mobile laboratory in the form of a closed trailer-type workshop in 
accordance with the following specifications. It is acceptable to replace the detailed 
construction methods and materials with equivalent or superior quality. 

 
____________________________________________ 

ALL OTHER TERM AND CONDITIONS REMAIN THE SAME. 

  

 
 

 


